

年轻女子将 婴儿放在寺庙门 视频截图

是谁将出生才16天的女婴 遗弃在寺庙门口?

其母被发现有精神疾病 民警已联系上孩子的父亲

潮湿的寺庙门口,出生仅16天的女婴在哭泣。身边陪伴她的,仅有一本绿 色封面的接种证、一袋泛着潮气的衣物。

5月27日上午8点多,镇海骆驼街道朝阳村沈家河头万善禅寺门外,发现 了一名脸上布满了红疹的女婴。

这个婴儿是谁?怎么会在这里?记者28日获悉,镇海警方已经找到了婴 儿的母亲,由于其患有精神疾病,目前已联系上孩子的父亲处理后续事宜。





年轻女子将怀中婴儿放在寺庙门口

当天上午9点多,镇海骆驼派出所接到市民报警:朝阳村沈家河头自然 村一处寺庙,发现一个婴儿。民警到场一看,发现孩子穿着干净齐整的衣 服,脸上布满了红疹,身旁还有一袋衣物和接种证等物。

孩子很快被送到了镇海区人民医院急诊科,经检查发现,女婴除了面部 有比较多的蚊虫叮咬痕迹、左肺有少许湿啰音外,暂未发现有其他威胁生命 的重大疾病。

但该院儿科主任邬振飞同时表示,该女婴还诊断出新生儿肺炎、新生儿鹅 口疮、新生儿脱水,仍需留院观察一段时间,待症状缓解后再作进一步诊断。

这孩子是谁放在寺庙门口的? 寺庙提供的监控视频记录中,5月27日 上午8时45分,一名身着黑色外套的年轻女子将怀中的婴儿放至门边,简单 抖了一下用来包裹孩子的白布套,随即起身离开。当时,外面正下着小雨, 寺中并无僧人。

但一分钟后,女婴母亲又撑着伞出现在了寺院大门口,步履凌乱;之后似是 听到后面有人呼唤,她转过身对着身后喊了声:"孩子你们抱走吧!"便头也不回 地离开。又过了几秒,几位女性村民抱着那个女婴,追着母亲的方向走去。



村民抱着婴儿找到母亲,孩子妈妈始终不开门

走在最中间的是一名身穿红色衬衫的妇女,婴儿被她稳稳抱在怀里。 她就是发现并主动照顾婴儿、并让自己女儿向110报警的好心村民刘丽君。

"这孩子的妈妈是租住在村里的,我们认得。"刘丽君告诉民警说,事后, 她带着婴儿去找孩子妈妈时,面对的是内外两道紧锁的大门。无论她如何 拍门喊话,屋内始终都未传来任何回应的话语。

"我只好先把孩子抱回去。解开衣服一看,下面拉得一塌糊涂,就给她擦 洗干净,又找了件外孙女的衣服换上。"刘丽君一边介绍情况,一边把民警带到 了孩子母亲的住处。敲门好久,仍是无人回应,民警果断撬开门锁,进入房间。

在这位母亲的床头柜上,有一叠在湖南邵阳就诊的精神疾病病历。"孩 子的妈妈坐在卫生间的马桶上听音乐,问她问题也不回答。"据民警秦毅介 绍说,他们已联系了宁波市精神病院,将其送往接受专业治疗。

目前,骆驼派出所也已和正在湖南老家处理事务的孩子生父取得联系, 要求他回镇海后,及早至派出所配合后续调查。

记者 马涛 通讯员 朱旭 武亚东 孙丹静 奚悦

拍卖公告栏

刊登热线:87682558 13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东 南商报》政府类、企业类、 招聘等公告,欢迎垂询!

中国拍卖 AAA 级企业 中国拍卖百强企业

② 宁波华城拍卖有限公司 拍 卖 公 告

受委托,本公司将于2019年6月10日上午10:00在鄞州区公共资源交易中心(鄞州区行政服务中心五楼,南大门:泰康西路70号;西大门:惠江路567号,浙江大学明州医院北门对面)举行拍卖会。——执卖标的:位于新晖路155号4-1~4-5办公用房及3个永久使用权的人防车位(车位编号-1-115、-1-116、-1-117),房产建筑面积约1259.30㎡,起拍价

7.17.6017/76, 医胚並 2007/76。 二、**标的咨询、看样:**即日起到 2019年6月6日前可自行看样或提前与拍卖 公司联系看样。

医甲联系有样。 **三、保证金交纳及竞买登记**:竞买人须于2019年6月6日下午4:00前自行 将拍卖保证金汇人到拍卖公司账户(户名:宁波华诚拍卖有限公司,账号: 9902 000546058184,开户行:民生银行镇海支行,保证金以到本公司账户为 准),并于2019年6月6日下午5:00前凭银行进账单及有效身份证件原件到拍 卖公司办理拍卖登记手续。(详情可关注本公司微信公众号或网站,也可来 索取拍卖专场资料)

四、咨询电话:(0574)87756777 87741212 五、公司地址: 宁波市中山东路579号中山银座B座六楼 详细资料见本公司网站:www.nbhcpm.com

未尽事宜详见拍卖专场资料

微信公众号二维码

收定金后房东反悔 中介是否该担责?

房产中介收了顾客5万元定金的3天后,告知顾客,房东 不卖房子了。宁波的黄女士将房产中介告上了镇海区人民 法院。昨日,记者听法官讲述了这起合同纠纷案件。

签合同当天付了5万元定金 3天后,中介说房东不卖了

黄女士经人介绍得知,镇海区某房产中介所在卖位于宁 波市镇海区骆驼街道某小区2幢1001室的房屋。

于是,黄女士在中介所工作人员的陪同下看了该房屋, 谈妥总价为170万元,首付100万元,余款70万元于过户时 付清,并约定端午节前签订合同。

当日,中介所向黄女士收取了5万元定金,并出具了收条 一份。收条上写着:今收到黄女士购(租)位于镇海区骆驼街 道某小区2幢1001室的房屋(118平方米)拟定总价壹佰柒拾 万圆房屋的定金计人民币伍万元整。

黄女士认为,这套房子肯定买成了。没想到事情起了变

3天后,中介所告知黄女士,无法再签订买卖合同,让黄 女士另外再去寻找房屋,并且拒不提供原房屋业主的姓名。

黄女士一听就急了,自己千挑万选,好不容易才看中这 套房子,而且当天就交了定金,怎么说不卖就不卖了呢?在 找中介所交涉多次未果后,黄女士将中介所告上了镇海法 院,要求中介所双倍返还定金计10万元。

房东不愿卖房中介要担责吗?

庭审中,中介所辩解说,经过与房屋业主沟通,业主对黄 女士最后付款时间和付款方式都有异议,最终业主不同意签 订买卖合同,也拒绝接收这5万元。

中介所及时告知了黄女士,业主明确表示不愿卖房,并 一直想把5万元退还黄女士,但黄女士不肯接受。

庭审法官认为,当事人可以约定一方向对方给付定金作 为合同的担保。给付定金的一方不履行约定的债务的,无权 要求返还定金;收受定金的一方不履行约定的债务的,应当 双倍返还定金。

本案中,黄女士支付中介所5万元,根据中介所出具的收 条,其已明确该款项为定金。中介所向黄女士收取定金后, 却告知黄女士房子不卖了,未按约履行该定金合同担保的订 约义务,依法应双倍返还定金。

最终,法院判决该中介所双倍返还黄女士定金10万元。 这起纠纷也终于尘埃落定。

法官说法

买卖双方要了解清楚定金罚则

所谓定金罚则,其实是定金担保作用的体现。如果交定 金的一方违约,那么违约方就无权要回定金;如果是收定金 的一方违约,那么违约方就要双倍返还定金。

订金(有的叫认购金或者预付款)是购房人担心看中的 房子买不到而预先交付的款项,它不是合同的担保形式。

订金与定金虽然一字之差,但是法律性质却不同。定金 是履行合同的一种担保形式,如果一方违约,就要适用定金

法官提醒:在房屋买卖交易中,买卖双方需要了解清楚 定金罚则的内涵,遵循诚实信用原则,保护自己的合法权

首席记者 王颖 通讯员 金真法